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#3E S EBMMBGRST

76 Vue AR, T DOl I (E Rk SOk B AR B e A R, Bl AR
i {{a*b+b*c+a*c} e fl E Fis R

<p>a={{a}},b={{b}},c={{c}}</p>
<p>HEREAXMEUE: {{a*btb*cta*c)} </p>

BERBR R A T KRB S B2 ie R RIA S, SRR AT Sk, 1 HAS R
IEAARER SR EHIZ, I ARER if-else 251K alE for JAISE
N T IRAMEERIE AL, Vue $24E T DU =R AT %
(1) HI Vue fIit5 @ PR B AE AR L 5.
(2) H Vue 1] watch &1k 8 R EFRIE K.
(3) FT5EMR AR BAURERIE .
A= N R E, JF B e TPt sh 5.

3.1 iHEEMN

Vue 20 14 ] computed 3 50 F 5K & U@ M, BIFE 3-1 1] calculate.html 57~ T computed
TR A .

5172 3-1 calculate.html

<div id="app">
<p>a={{a}},b={{b}},c={{c}}</p>
<p>EHEBENXMBME: {{a*btb*cta*c}} </p>
<p>itEEMEREE: {{ result }} </p>

</div>

<script>
const vm=Vue.createlApp ({
data () {
return { a:10,b:20,c:30 }
by

computed: {
/ /%X result HHEJEME
result () {
console.log('get result property')
return this.a*this.b+this.b*this.ctthis.a*this.c
}
}
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}) .mount ('#app"')
</script>

£ calculate.html 71, {{ a*b+b*c+a*c Y} AI{{result}}Aek i FIRERZE 5. B4R, {{result}}
i AR S N 795 o result B AR AAF T SEE M, ErE X5 R

computed: {
result () { //result MEEMEN get K%L
console.log('get result property')
return this.a*this.b+this.b*this.c+this.a*this.c

}
Vue HEZE 2533 1 result() A BOR TS result FOBUE . XA result() & EUH 24 T result i+

HRYER get pREL.
WM AR VT calculate.html, 21241 3-1 PR i, {{ a*b+b*c+ra*c }}AI

{{result}}HHUE %R & 1100,

® {F | C:/vue/sourcecode/chapter03/calculate.html
a=10,b=20,c=30
REFIAREUE: 1100
HEREEREIE: 1100

K 3-1 calculate.html (¥4 7T
311 EHITHREME
EARE 3.1 5L calculate.ntml ', result() B8 %5 K2 X result 157 )@ MEME, A4
F result TR get bR L. 7EFIFE 3-2 (¥ fullname.html H, 4 fullName T 5 J& ¥ [F] 1 $2
BT get Al set B3

532 3-2  fullname.html

<div id="app">
<p>First name: <input type="text" v-model="firstName"></p>
<p>Last name: <input type="text" v-model="lastName"></p>
<p>Full name: <input type="text" v-model="fullName"></p>
<p>{{ fullName }}</p>

</div>

<script>
const vm = Vue.createlApp ({
data () {
return {
firstName: 'Tom',
lastName: "Smith"
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}
by

computed: {
fullName: {

get () { //get BB%
console.log('call get')
return this.firstName + ' ' + this.lastName

by

set (newValue) { //set BR¥
console.log('call set')
console.log('ﬁﬁ?ﬁ#]fullName:'+this.fullName)
var names = newValue.split (' ')
this.firstName = names[0]

this.lastName = names|[names.length - 1]

}
}) .mount (' #app"')
</script>

T 0 Y #5V7 16) fullname.html, 345 2 W11 3-2 Fros ) 7

® 4 | C/vue/sourcecode/chapter03/fullname.html

First name:|Tom |

Last name: | Smith |

Full name: |Tom Smith |

Tom Smith

K] 3-2  fullname.html X 1T
N T EREE fullname 1158 1) get A1 set BRI AL A I AL, 7EIX P9 A bR 0 41 2 g 4 o
At —H &,
W 3-3 fios, R B T L firstName 5 lastName i AMERIME, 2F 3 get 26 B9
P RAEDK fullName S AHERIE, 27 21 set BB get BRESE JEHE .«
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[x ﬂ Elements  Console  Sources Network

£ L4 firstName 2§ P © | top v | © | Filter
lastName Hij A FE
call get
) call set
) o
f L%Jggm?ﬂm I 46 fullname: Tom Smith
call get

E 3-3  fullName 1508 P ) get A1 set B FH AL

firstName 28 & . lastName 48 & DL & fullName T35 @ P 2 [BIAFEKHOC R M 3-3 AT
PLE H, fullName 58 1 get BREUAT set sREXK/E AN T -
(1) 4 firstName F1 lastName ZZ &4 581, get B%<> BFr fullName 150 14
(2) 4 fullName THEJE B TEHT, set B & 22 TR firstName F11 lastName 48 & .
7E fullName TH 5B PEM set B, newValue ZHER /R TEHT )5 1 fullName T 5 J& 1411
ft, this.fullName & 5 37 i (118 -

set (newvValue) { //set B
console.log('call set')
console.log( VJFESE] fullName: "+this . ful 1Name)
var names = newValue.split (' ')
this.firstName = names[0]
this.lastName = names|[names.length - 1]

}
3.1.2 WEIHEEM L

Vue A TSR PEAN T LA T LAREAT 2 4 2 A iz 55 7 72 3-3 ¥ compare.html 1,
resultl TFHJEMELLK getResultl() 7 A # e B IR AR, I HENTHIKBE R a;
result2 71 5EJE LUK getResult2() /7 i # RS 2 R AR, JF HEN KB R b.

{5032 3-3 compare.html

<div id="app">
<p>a={{a}},b={{b}}</p>
<p>a: <input type="text" v-model="a"></p>
<p>i‘|’ﬁ}§‘ﬁﬁgm{ﬁ: {{ resultl }}, {{ result2 }} </p>
<p>HAGTERSEE: ({ getResultl() }}, {{getResult2() }} </p>
</div>

<script>
const vm=Vue.createlApp ({
data () {
return { a:100,b:20 }
bo
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computed: {
resultl(){ //get %L
console.log('call resultl()")
return Math.sqrt (this.a) //#HHZEa KA
}s
result2(){ //get K%L
console.log('call result2()"')
return Math.pow(this.b,3) //iIHAEDbW=1kKJ7
}
by

methods: {
getResultl () {
console.log('call getResultl()")
return Math.sqrt (this.a) //HHZE a2 WFHR
}s
getResult2 () {
console.log('call getResult2()")
return Math.pow(this.b,3) //iHAREDbK=IkKJ7
}
}
}) .mount ('#app"')
</script>

I AR5 F) compare.html, 2375 FU11&] 3-4 B i) 0T .

® 3% | C/vue/sourcecode/chapter03/compare.html

a=100,b=20

a:[100 |

HEEMRIEE: 10, 8000
BEENESR: 10, 8000

P 3-4  compare.html (]R3 7T
T BRIEE resultl Al result2 THE B YEN) get B%L, DL getResultl() Al getResult2() /7 2: 1)
B, EIX SR HORT i rh R 2 s ] Gt — 22 H
£ compare.html [P 53 ¥ NAE S SO & a (4, 41 3-5 o, AFiil G4 i H &
A LAE H S Vue HEZE 21 FH resultl 157 )& M1 get B4, I H A getResultl()fi! getResult2()
Titke
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x 0] Elements  Console  Sources  Network

P ® | top Y @© | Filter
call resulti()
call getResulti()
call getResult2()

35 FHAE amHftl HE
Vue HERL ARV BB A TE £ 1 I TR YE result2 AMKBL & a, Bk
A5 a W BTN, Vue KEZEE 7R result2 150 JE I 1) get BR%L, 17 /2 B4 NGB A7 P iz B
result2 {1, FISKiE % DOM Hff{{result2} il % ik =
HIE AT L, Vue HEZEXS VTSR LK get BRI A T PEREERAL . AT it SR K
AR B EH, Vue HEAEA 2T FI'E 1 get A% TEAEGI, BH a #HH, Vue HEL
R resutll THEJE VL get BRi%L, EHTIZH resutll +H 5 & ML .

MMX T getResultl() A1 getResult2() 757, 4755 a #EEHTN, Vue HEZLTGIZEMITE E—Ik
KA THERIHUE, PIEAEE G DOM I, 2573 Bl AR AN T7i%, BB {{getResult1()}}
F{{getResult2()}} 1 ELIE -

313 Mt R ye A

e PIECART, R Ay B R e B R SR SR TR, IR AT BLRTH SR ok
JERU . FEBIRE 3-4 [ array.html 1, passStudents Al unPassStudents & BN HHEEYE, A1
X} students % ZH A% £ 347 7 ik € . passStudents it 5 JE It F s BT A LS KRR 2R,
unPassStudents T4 J& 14 R R BT A BGTA S g 15246

538 3-4 array.html

<div id="app">
<h1>K#g A%< /h1>
<ul>
<1li v-for="student in passStudents">
{{student.name}}:{{student.score}}
</1li>
</ul>
<h1>A KR %< /h1>
<ul>
<li v-for="student in unPassStudents">
{{student.name}}:{{student.score}}
</1i>
</ul>
</ul>
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</div>

<script>
const vm= Vue.createlpp ({
data () {
return {
students: [
{name: '5KK', score:56},
{name: 'fd#i', score:68},
{name: 'Z#', score:92},
{name: 'E&RVE', score:75},
{name: 'fE4', score:48},

{name: 'ﬁ53§§§', score: 99},

}
by

computed: {
passStudents () { //get K
return this.students.filter (student=>student.score >= 60)
}
unPassStudents () { //get B%
return this.students.filter (student=> student.score <60)
}
}
}) .mount ('#app"')
</script>

i Y 4R U5 R array.html, 275 240 3-6 Frs H R T

® 4% | C:/vue/sourcecode/chapter03/array.html

MtgRF

[EI%i:68
92
EE8RT5
EE=99

ARIEEZF

* K56
» (215548

& 3-6  array.html £ 11
3.1.4 itEJmVESEHVEH): SEIIEY) %
XF IR R, R B AT EIAY . WAV s T TR R R R A T B
. ORMAVNE CEEFRD BER, 08 1A IR LSS EHE S AL
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B GETE E  O B, 3B AT DA B 3% A D 7 o
157 3-5 ] shoppingcart.html SZ31L T TG4 ZE . cartltems $2H A% & 267~ F P kI 16 T G 7
mak H o FERUR s v-for $54 2K 7 cartltems %20 4% & -

<tr v-for="(item,index) in cartItems">...</tr>

cartltems HZH H FIEES B il 2% H 3R — 3 il R BRI SEA5 2, AR 4 R L 2x R
SRR SN LN APEEPSE

(1 F5: {{index+1}}

(2) %#%: {{item.name}}

(3) Hr#%: {{ currency(item.price,2) }}

(4) %= {{item.count}}

(5) /Mt {{ currency(item.count*item.price,2) }}

At currency() 7512 Toxk BBy #EAT M AUk, OREE IO/ I H a8y T kam
Eormsss “¥Y 7.

TE )] T cartitems B I FT A R AL S, B2 TR T 2R BT SR v ) e S
B&H: {{ currency( total,2 ) }}
PLE total 215 JEME, ©E X T:
computed: {
total () { //iIEEM total RRLEH
var sum=0;
for(let i=0;i<this.cartItems.length;i++) {
sum+=parseFloat (this.cartItems[i].price)

*parseFloat (this.cartItems[i] .count)

}

return sum
}
}

LA total ()R i [y cartltems ZUH AR &, THE ARG SIS 4%, HT total () R %L
5 cartltems 2 2H A% &, Kb S AEM T _EAB PR T cartltems 20H A% & R b 1 SE 4L &,
s E MR T AT A, Vue HEZR k£ 1 total OB, AT [F)25 5635 total 1155 &8 14 A A

{5132 3-5 shoppingcart.html

<!DOCTYPE html>
<html>
<head>
<meta charset="UTF-8">
<title>W¥)Z</title>
<script src="vue.]js"></script>
</head>
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<body>
<div id="cart">
<table border="1" width="600" style="margin: 0 auto;">
<tr>
<th>F5</th>
<th>#FR</th>
<th>M#&</th>
<th>#(F</th>
<th>/Mt</th>
<th>#fE</th>
</tr>
<tr v-for=" (item,index) in cartItems">
<td>{{index+1}}</td>
<td>{{item.name} }</td>
<td>{{ currency(item.price,2) }}</td>
<td>
<l-- EHHERIRH -->
<button v-on:click="item.count<=0?0:item.count-=1">

</button>

<l-- WEHERHAE -->
<input type="text" v-model.number="item.count"

@keyup="item.count=item.count<=0?20:1item.count" />

<V-— R R -—>
<button v-on:click="item.count+=1">+</button>
</td>
<td>{{ currency(item.count*item.price,2) }}</td>
<td>
<button Q@click="remove (index) ">#[R</button>
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="6" align="right">
B&H: {{ currency( total,2 ) }}
</td>
</tr>
</table>
</div>

<script>
const vm= Vue.createlApp ({
data () {
return {
cartItems: [
{1d:10001, name: ' ;£EK', price:105.5,count:10},
{1id:10002, name: 'Bk%4R ', price:8.8, count:2},
{1d:10003, name: ' FFHiE| ', price:21.6, count:5},

}
by
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computed: {
total () { //total itHEHBMRREEH
var sum=0;
for(let i=0;i<this.cartItems.length;i++) {
sumt+=parseFloat (this.cartItems[i].price)
*parseFloat (this.cartItems[i].count)
}
return sum
}
by

methods: {
remove (index) { //MIBRIGVIZEH—A R i
if (confirm ("REEZEMERD2 1)) {
this.cartItems.splice (index,1)
}
7

/ /XS AuEEATH Ak
/1 BB v R s Bk AL B
/ /B n FoR TR BN E
currency (v, n) {
1f (1v) { /7R v NS, iR H
return ""

}

/ /IS Y, IFBORE n AN, BRAIRE 2 A2/
return "¥"+v.toFixed(n]| |2)

}
}

}) .mount ('#cart')

</script>
</body>
</html>

T YE #5177 1) shoppingcart.html, 218 201 3-7 iR FIIEY) 4 1 .

® 4 | C/vue/sourcecode/chapter03/shoppingcart.html

FS| & g = it RMF

2Ek || ¥105.50 |[-[10 [+] [¥1055.00
2 |gkm |l¥ss0 |[-]2 [+] |¥17.60
3 |pEkE |¥2160 [[-[5 [+] |¥108.00 (k]
| B8R ¥1180.60]

/& 3-7  shoppingcart.html f% 5
1t shoppingcart.ntml [ 5338 b sl Bx A 55 it g, S 800 /N2 [R128 558

IR BREEA T o, BB AP T
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shoppingcart.html [Fli 32 A T 3E{ERIAR. AR EME . DaxXASTapnT DL g
X7 A

C1) X F iz BERE A, WL HEMEREA, WA
{{ currency(item.count*item.price,2) }}F 7~ i S K /N4 4

(2) RIBHEZEE N, HHISEEREAEA, "TUERATHEESE, FlinH] total 5
JE VRIS BB

(3) WS HZHE I, JF HEHERREN], " LT . Bl currency() 77
X AT AT U . ESEOT LR R A A DT SR A

MAE X ERX Sy, tHEE M BA R E R YERFE, Bl total THEJEMEFR R SEAT. 1
TSIl T A IS EIhRE, B currency() 7k AT AR BT A S ABU T iR AT 8 F R a0k

3.2 s

IR Vue A — DAL R num BRI TR, I H A0 num RERERTIN, R 2t
17— R IUFERT AR, ANy D AR R 5 2 O BRUR, B 8 1 R A MR s 55 S B IR L
AR E num HILABAR R (R result A2 8. FERXAEFAL T, AT LGS Vue HEZEHIHUE T 4=
Watcher SKSEHIA 225 num F T .

Vue 1] watch T > i 1 Watcher SR W #idfs . 1172 3-6 ¥ mywatch.html Ji7< 1 watch
IR FE AR F Vs o

{5032 3-6  mywatch.html

<div id="app">
<p><input v-model="num" /></p>
<p>{{ result }}</p>

</div>

<script>
const vm=Vue.createApp ({
data () {
return{ num: 0, result: 0 }
}
methods: {
/ /REARTTE, B8 numberMillis fEREHRATZFIAL
sleep (numberMillis) {
var now = new Date();
var exitTime = now.getTime () + numberMillis
while (true) {

now = new Date ()
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if (now.getTime () > exitTime)
return;
}
}
}s
watch: {
/ /4 num AREWTERT, o2
//newNum SRR EH 5 ) num B &
//oldNum SHER/R T HIET I num A5
num (newNum, oldNum) { //num Z2& ) NENT A%
this.sleep(2000) //HENR 2 #
this.result=Math.sqrt (newNum) //#tEFIiR
}
}
}) .mount ('#app"')
</script>
</body>
</html>

7£ mywatch.html H7, Vue N SE41 ) watch 3£ 45— num() R %, 757 M num 42
o Hnum AREHEHT, Vue FIEEE U482 A XA num() A%
T AR ) mywatch.html, 27320 3-8 FsiIM i, 78R TTHT num A8 & 1%

AHERIAHTIECT, Vue FIEEE BT 83t 25 ] num()BR %5, SE3HT result 225 (18 .

® 3% | C/vue/sourcecode/chapter03/mywatch.html

[100 |
10 -
Kl 3-8  mywatch.html R 7T
— M T 8T watch £ &k M 9T 45 % $048, & T w48 A $watch() 77 ik & ST
-’T‘ A, AP F 116911121 9 (FAUSIUR) & ItemPostFetch.vue 78 = 7
$watch() 7 & 49 Bl ik

3.2.1 il Web Worker $1AT i i W o 1 57 2D 48 A

XFT 3.2 IR 3-6 19 mywatch.html, 24 B 7E ) BT num 728 & 14\ HE B BT 5
T, num() R EUEE 2B Vue IEE BT 23 A « num() R Ei 2 S0 A sleep(2000) 75 2B, 2
M, i3 XA AR ) 77 ORABLDAE IR 451

num() & £ R B A8 1Y) 61 5T 3T JavaScript AR ) 32 R FRRBAT I . 2 E AR AT
sleep(2000) 77 VAREHRIN , M TTALT-RALIRZS, ANBEMARLN 7 BRI #ERAE. A2 B LT
56 nuMQO BRI, FEHTEERT DT, TTA REARSE MR T R

FiRSZFEMINE: www.javathinker.net B #ERFE: javathinker.ke.qg.com QQ =] #f: 915851077



http://www.javathinker.net/

(758 Vue.js : Web FIiAL AR IFRE) (EZ: ATE Hif#t: BFEAZ Lk

an SR A B P IR 2R AR I GUREAT g 058 B, At B BT-RAERIE 40, wT LU —
SN LRER T AL HATFES 34T . AT 2 FIH] HTMLS i) Web Worker 28R R AT #E
NS

BB —A longtask.js X CCAHEZRTDMERED, & WA 3-7, "B onmessage B
AL T Worker ZRARHUSE 35 2 A5 1k 1 B v T ph AT IR B3R 1

532 3-7 longtask.js
/ /HEARBR L, S numberMillis EMEAR K ZFDE

function sleep (numberMillis) ({.... }

/ /% Worker SARHRNEI L LA AOX KBRS, L ER%L
onmessage=function (event) {
var num=event.data //BREXELFERIET R IIEIE
sleep (2000) //BEAR 2 #b, HEPIFERTAHEAE
var result=Math.sqrt (num) //3RPHHR
postMessage (result) //[AFLFRRIFIEH LR
}

7t onmessage BKi%(H1, event.data Fx 3 AR K IE KM num A& . postMessage(result)
F T 17 E LR KL result L& .
BIFE 3-8 f) mywatch-async.html £l it Worker £8F2 P47 FERT 215 -

f50%2 3-8 mywatch-async.html

<div id="app">
<p><input v-model="num" /></p>
<p>{{ result }}</p>

</div>

<script>
const vm=Vue.createApp ({
data () {

return{ num: 0, result: 0 }

b

watch: {
// 4 num AR R, BT
num (newNum, oldNum) { // numZF&[JMNT &L
this.result="IFEEHE, EMHGE..."
/ /8% Worker ZkF%

var worker=new Worker ('longtask.js')

/ JEM YRR Worker ZRFE KB 1) A AT

worker.onmessage= (event)=>this.result=event.data

/ /1A Worker ZRFE KIEH I

worker.postMessage (newNum)

}
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}
}) .mount ('#app"')
</script>

7E num() R, N AR A 2R R S it DL R EA) N result AR S I T — NI HUE -
this.result="'1EfEIBH, iEME. ..
P TR FLE “new Worker('longtask.js) ” &) 618 T Worker 262, 4% FRHUTLULT

AR T T W B USCEUE 1Y) onmessage() BR 4L :
worker.onmessage= (event)=>this.result=event.data

ML E] Worker ZBFE R M EAR IS, 23AT worker.onmessage() e i H 1)
“this.result=event.data” &%), event.data 77~ Worker Z&F2 & 1% 1% .

FEFEHE 7] Worker Z6F2 K 1% newNum 4% & -
worker.postMessage (newNum)

MEEEANWEIL T, SANE ST Web Worker [F 32 FEEEA—FE. WSAE Chrome
528 b7 1a) A3 ) mywatch-asyne.html, SR Ji5 7E 9 T 4 AEAS B num 8B 01E, ) YA
Lxpn A DL R R

Uncaught (in promise) DOMException: Failed to construct 'Worker':
Script at 'file:///C:/vue/sourcecode/chapter03/longtask.]js'
cannot be accessed from origin 'null'.

XSEKA Chrome H 22 &R, AN FCVRE AT Web Worker Z6F2. 235130
%A 2] 7 JavaThinker.net [k -, MHEAIT:

www.javathinker.net/vue/mywatch-async.html

TR 0 Y B ) R RAE,  mta] BAIE S U5 [ mywatch-async.html. 75 /X T 4 AHEAS 24
num B RME, WAL, TLESKER result ZBE RGN BUE, S WK 3-9. i 2
s, FLFEF S H Worker Z8 1542 845 21 result A5 &,

A 1Z% | javathinker.net/vue/mywatch-async.html

[100 |

IEEEE EHEE.-

B13-9 TR IR result A2 & I i HUE

K 3-10 o | T ZAE A Worker LA I 1F LA S A e 88 i 75
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LAkF Worker £
LT #] mum SRR, AT by TEAREERHCECH T R L
num()2 £ i onmesage=......
i
: |
A result A% _:1:.2 wkf”quJ 5] : i 1] onmessage() %L,
this.result="1E{Eig 5L RS .. ' > Wb PR ) B
} |
|
) 4 F i BEAR 2 F0:
{1142 Worker £EF¢: P
new Worker()l [T sleep(2000)
i
v | v
T T sl e Lty WA 1O o 2y . i L|}5J|' result .,E :1:_::
" Ei:]ﬂ;i jr‘i;lii Iaj Ig_ g_l B ! var result=Math.sqrt(num)
i '
v i
] Worker Z&Ft/i% newNum &kt | | i ] B 2R FEIR result AF &
| workerpostMessage(newNum) L] postmessage(result)

I |

if1 ] worker.onmessage()pfi %, 51
result ¥ 1.
this.result=event.data

'

N HL BT Y DOM
>

K] 3-10  FEHEH Worker ZETR IS DA A3 Hefictls 1)1l 72

MP 3-10 ATRLE H, M ELRFEIE LT worker.postmessage(newNum) /57, [ Worker 2872
K1k newNum A2 &, sl oxfill & Worker &2 4447 longtask.js H ] onmessage() i £ . =4 Worker
2@t postmessage(result) 77 %, Al LR FE KL result AR, B fil &k 2 2R R AT
worker.onmessage() bR . To1e /e ELRFEIL & Worker 2672, #ST L@ event.data K1z HUNS
T3 3% BB -
3.2.2 1E watch LI i F 752

& watch e 10 A8 ] DA 7532 . BN fEGiIFE 3-9 1) score.html H, 41 score A% 4 5
B, Vue BIEPE M T 48 b2 A judge() 52

1% 3-9  score.html

<div id="app">
<p><input v-model="score" /></p>
<p>{{ result }}</p>
</div>
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<script>
const vm=Vue.createApp ({
data () {
return{ score: '', result: '' }

b

methods: {
judge () {
if (this.score>=60)
this.result="'K&"
else
this.result="/ "

Hy

watch: {
score: 'judge' //WH judge () Fiik
}
}) .mount ('#app"')
</script>

TR judge() il — s, e B JavaScript 15 S 1) setTimeout() & R PAT =
AR

judge () {
this.result="1EfEBH, iEMGE..."
setTimeout ( ()=>{
if (this.score>=60)
this.result="'K#"
else
this.result="ANI"
},2000) //%ER 2 BEHEPTIER
}

LL L judge() 754y result BT 7 — Mg E “ IEEBH,EME..”, REHH
setTimeout() BRI E % & T 5 0#lE: MRV ST result A2 EUE. judge() 777k A i 1T
B, WU EHRER “IEEEEERE..”, B E R reuslt 28 & (1 S BREUE .
32.3 HEFDEAEARDELE

IR MR Z AT IR 73, RT3 AR RAE R 0 . DB RDPHRIE, 24R
—AMREPIT RS, A REPAT S NERAE, Bl TR watch ZEI LL R num() R % -

num (newNum, oldNum) { //num ZZ=MIMEVT K%L
this.result="1EfEiEH, EME..." /BT
this.sleep (2000) //%5=47F
this.result=Math.sqrt (newNum) //H=1T

}

num() 77 72 ZATARRS AR R R B #R A, FARFRAKIRIAT 58 DA E =470, A4 RedhuT B
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Ml ERAE IR 24 BT () result 28 B B HrVE % DOM. K, RAELE num() & E0HAE result
AR B FME ST T W (AN T UG B R 2 RS Y result AL B IME, T TGVAE 2 result
A B IR E “ EAREHEEME. .

Pl R b, a2 MNMRIETT LS BNLEAT . Al 1 R BBV E A m R AT 77 2

(L ZABEPATT A @ 2 NEFEKRIN AT AR PR Xt A A
TrAVBETARANA M, T AR 3EAT o 3.2.1 5 i i 50 1) Web Worker 28 R 5K $R AT FERT )
THRATS, RS BAT Vue HERLI AL (AR, I JavaScript A I A
SCRF 2 AR, RN IXME AT 77 AN M N2 7 3 FOIS AT S fir , 2R JavaScript JAIAS BT AS A 2,
B PHLEkZ eRRE.

(2) BEFRPATH . LA FLRIEBIE— AT AT, R LA I 7 2
KAAT 7 2 BRI R P A o SR B — N N RIS AT TP/ A I A, 27Kk e
TR, (R 2 22 MK RS, InAK 2RI, Atk EIHKaE, P8
.

3.2.2 MR setTimeout() B FUalt A& il i B 2R FE 7 ZORPAT P E . 1T 3.2.2 F510

PR judge() & % :
judge () {
this.result="1EfEi8H , EME..." //BE—4T
setTimeout ( ()=>{ /15T

if (this.score>=60)
this.result="'J#"
else
this.result='/AK#"
},2000) //ZER 2 BEHEAITIESH
}

judge() BB EL R I — AT AN EE —ATARBS R R HAE, {HAE setTimeout() R H HIZE — NS
B MR S — B P BRAE, RBORP B SHE R DI, 8 PIAD 5 T
XBR A ERIE. RPN, B LLHUT Vue HEZLR)HAB#EAE, tEiniE: DOM,
9 5L {{result} HE G v IETEIES 5 IR G .7 S0 TR, R HAT T R IR 5 result
ARG BUE R R B G, FEETE S DOM, R T I 0T L ) {{result}} .
3.2.4 HRIEMNr

ZRIMELL T, 24 Vue 1) watch JE TR AT — A% G, A2 Wi e st i J@ e A8 4. s
A T R BB, ATLATE watch BT AT deep BN true, IXFERELS SCRRATE

i
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FEIFE 3-10 HY student.html HF, Vue ft) watch 3ET5 2> WiWT student X%, T deep Bk
WA true, 24 student.score J& IE4 5 HT, watch %35 7 /) handler() B8 #5254 047

{5172 3-10 student.html

<div id="app">
<p><input v-model="student.score" /></p>
<p>{{ result }}</p>

</div>

<script>
const vm=Vue.createApp ({
data () {
return{
student: { name:'Tom',6score: '98'} ,
result: "'

}
b

watch: {
student: { //MWF student X%
handler (newStudent, oldStudent) {
if (this.student.score>=60)
this.result="'K#"
else
this.result="/AK¥#"
by
deep: true //J8REENYT
}
}
}) .mount ('#app')
</script>

AL ST AU IR student.html BT, FEHm AHEIZEL student.score J&TEIME, Vue [I%dE
Wi 2821 handler()RR %, 5835 result 48 & .

4 Vue MHOE I S8R LRI — X RIN, AENRIEIERE 7205, HEEME
R, whapiisn.
3.25 LRPEEHT

AR AU R 3.2.4 TTHBIFE 3-10 1Y studenthtml B, £ FM T _E—FF 4R EOR
{{student.score}}IME A 98, TM{{result}}HI{E R “ 7. F A% Vue BIEHE NI #4510
Wi T ) student.score JEPERIAR ML, FIEA 2R A watch &5 1) handler() s %4 .

£ Vue ALAFRLE dr b, dn KA AR E IBIAG AP B, Vue HESZ it 23 F — IR watch
T ) handler()ERi %L, A result ZF B RAE, H54 AT LA watch BT immediate J& V£ 1% M

true.
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RTET student.html fin &M, BN “immediate: true” fIIEA]:

watch: {
student: {
handler (newStudent, oldStudent) {..... I
immediate: true,
deep: true
}
}

PR UGE B A% U7 ) student.html, £ 2 5T _E {{student.score}} I W45 H A 98,
{{result}IIMIERIE N “ Jukg 7
3.2.6  HLHTHR R A Wi watch & I

THE B PR AR T watch BT T B8 58 I— LEHE R I D RE - 80 — DA R AL
AR, S e ST S e gk AN A 7 A

{E52, TSR NS T watch S8 IUE A F R4, FrELEATHE AR
o watch IR AR K AR HATFER 70348, A% 321, 3.2.2 f133.3 1 &bt 1
MR TR R FL AR RS, TR E MR R G S v, JF H A A E LT

BT

>

A

FESS

o

BIFE 3-11 ) fullname-watch.html 7E watch 3EI5 F Wi Wr ¥di, #1 3.1.1 T HIBIRE 3-2 )

fullname.html B FEIRERIThRE, #BEXT firstName. lastName Fi1 fullName 347 [ 45 56 387 o

512 3-11  fullname-watch.html

<div id="app">
<p>First name: <input type="text" v-model="firstName"></p>
<p>Last name: <input type="text" v-model="lastName"></p>
<p>Full name: <input type="text" v-model="fullName"></p>
<p>{{ fullName }}</p>

</div>
<script>
const vm = Vue.createlpp ({
data () {
return {
firstName: 'Tom',
lastName: 'Smith',
fullName: 'Tom Smith'
}
}
watch: {

firstName (newValue) {
console.log('call firstName (newValue) ')
this.fullName = newValue + ' ' + this.lastName
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bo
lastName (newValue) {

this.fullName = this.firstName + ' ' + newValue

by

fullName (newValue) {
var names = newValue.split (' ')
this.firstName = names[0]
this.lastName = names[names.length - 1]

}

}
}) .mount ("'#app"')
</script>

Eb %% fullname.html 1 fullname-watch.html, £ & ILH 4G LR X 51
(1) fullname.html RS B NfaivG . 76 fullname.html ) computed eI, HFEN
fullName 155 & 14 5 X get F1 set &%,
(2)fullname-watch.html (1A% F e ok 55 2 Bl , 75 ZLAE data 1100 2 3 fullName 75 &,
F H. 7 BLE watch &5 i T firstName. lastName 1 fullName X /> = /M5 &
N1 43 513 fullname.html AT fullname-watch.html fREAR FH 2R fullName 15 B ARG E
FEF:

Lll==
<p>Full name: <input type="text" v-model="fullName"></p>
<p>{{ fullName }}</p>

-—>

FE 30 A% 2 AV ) fullname.html #1 fullname-watch.html, &2 7T I firstName Z&
BRRAHMER N A, A& 0 dl 6 WAt H &, S&IXT fullname.html H )
fullName T+ JE M, B TERRPATERRE, FIER get mEASHIHA.

ifi %f ¥ fullname-watch.html , - Z firstName 728 & & 448 {k, watch i% 30 H# 1)
firstName(newValue) 5% £ it 2 87 F F

HIAT I, 5 R B watch SEIUR A B4 A2 AT PERE . W0 SRAE DI B ARG 2L BRI
SRR R, A RVEE Pl A B A AR, Vue HEZR AN 21 IS @ 4 1Y
get PR,

3.3 Vue [ i 2 2 4t 5 A 7 2

Vue HEZE e % 0 B0 1) SE TR tHR R, Mue IR R R RO T~ =N B2 3K
(1) Observer 25: HEWEEas, STUWHRELIE IR WERMERIHHE B, It
P BT SR IE % Dep 2K
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(2) Dep 2&: MR RGMIAERS, F5THCk B Observer FIAUE EHH S, FFEIX
ANH B IEL AN Watcher X 5.

(3) Watcher &: Hdlallilrds. HotECRkA Dep MIBEE EBIHE, HATAH R
2 (N

il 3-11 fos, HHSER T AR RS, Observer WIZZEIX RIS, oY
R 1%45 Dep, Dep FHHEEE HTH B K IES BT A M IX 442 & 1) Watcher, Watcher 21T #H 5%
FRIHRAE, RN A8 5 SR A L R

o 3 pIiipA
b BHHLE S | o e B | e e e e | 05T | W
v | sz | SRR | g [BOREH g | 5 W fﬁ
—P = Df:p v Watcher v FHJ -}"}Q ﬁ

Observer

B 3-11 Vue MR R4
HE WP 8% Watcher 43 2h =l
(1) ## Watcher (normal-watcher): Xf T-7EZHA4 ) watch e I3 o i Wy ()48 &, sl A H
IXF normal-watcher . =44 i W )28 & & 4E 4840, normal-watcher 2337 Bl $1 4T watch 12 15T (1)
IR
(2) i+5 )@ P Watcher (computed-watcher): %} F7E computed 33 52 S5 R T,
WA A computed-watcher . X TN THE @ ML, #HOW B — > computed-watcher X 4 .
computed-watcher BA lazy CHiivh 50 Fetk: e tHEBIE b (OBAL & a, 4748 & a FF,
computed-watcher J- AL RIE BT b, 12 RAUFHESI b i, A SEHITE b A
T 3.2.6 T KRR il id SLIRTEUR 1 IXA lazy R
(3) JE %+ Watcher (render-watcher): &F—> Vue ZH4#<=45 #H .1 render-watcher, *4
Vue 14 data I 48 B B computed 38350 1) 1H 50 1 & A2 AR AERS,  render-watcher
oz EFE I A1 DOM.
PA b =Ff Watcher 3 [&] 5 i) $4AT /¥, 4% 1 2 J5 L 73 73 /& = normal-watcher |
computed-watcher F render-watcher.
= Watcher [IHATIRE AT ACRUEZHE 720V 5532 45 b — B BIandeEpife 3-12 1
relation.html v, A2 & b KHAL T a, tFHIBME ¢ KB R b, 7£ watch BT 2> T & & a.
EBCh 2B R ERE A} {D{cH B =R AE. X =ARERKR

A
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b=a*10
c=b*10

572 3-12  relation.html

<div id="app">
<p><input type="text" v-model="a" /></p>
<p>{{al}, {{b}}, {{c}}</p>

</div>

<script>
const vue=Vue.createlApp ({
data () {
return {a:0,b:0}
by
computed: {
c()A{
console.log ( VA )
return this.b*10 //iEEM c KL E b
}
by

watch: {
a(){
console.log (' HiGMHTar)
this.b=this.a*10 //%& b kL E a
console.log ('R MMra)
}

}) .mount ('#app"')
</script>

Kl 3-12 PR, 7E relation.html KR 7T _E, B3R a I ANERIE, 2 210 5T B3
B b Mt RN c Al hi 2 Al . FROUEENEEEH M M H &, 2% 3 watch 2B LA

¢ computed 376 1 ) pR G JE i DAR H &

FEAHETT 2
ZEWRIEIT a
TH ¢

HUER] L, M E a #H TS, Vue HEZRSGiEIL normal-watcher 11848 & b, FHidid

computed-watcher 1% ¢, #/J5iHid render-watcher /&% DOM R f{{a}}. {{b}}F1{{c}}, X
FERBERUFAS & av b A1 ¢ F%E — k.
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® 4 | C/vue/sourcecode/chapter03/relation.html  ¥r

a;10 |

a=10,b=100,c=1000

3-12 relation.html % 71
WIERAE watch 326 55T (1) e Uy bR 50 h 75 ZE TSR @ A, T84 Vue HEZE 2 7 BIPAT T BB
[ get BE%. N relation.html ] computed & X5 A1 watch 1% A &n R &84 :

computed: {
c(){
console.log ( ")
return this.a*10 //THEIE M ¢ KR E a
}
}

watch:{
a(){
console.log (' FFUEMMra")
this.b=this.a*this.c //&& b KHEE a AtFEN c
console.log ("R MMra)
}
}

PRGN A% V7 17 relation.html, 22 T AR & a HORIAMERI(E, 2 B0 W45 10

P & A DA H &

TFIAIEDT o
o
G a

HIERT I, 2 Vue HESRAEPATAL & a (T RN, £E4RAT “this.b=this.a*this.c” 15 ]
A, RIPATHHRIETE ¢ (1 get AL,

3.4 /N

Az FEAE T Vue fF) computed I AI watch 3% 35 (1 Fl 25 . computed %35 FH 3k & SCit
FEtE, ©RA TR, KA TSR I OB AR RO A AR, IF HAE R 2
HHEMRSE, ASPITER get M. watch &I RIGIA R, REWIRIAERER
FEARAY, B SE BIRAT AR LR T R, X T B ORT FE SRARAT AR IR 1 S AR A

Vue MR ARG I =ML 0K B ML S Observer. AT Dep FIEUHE 5T 2%

Watcher. Observer 1 57 Wl £2 545 (1 56351, Dep 97 57 I & AH S () Watcher, Watcher 1t 35 447
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RIS FR) R A A e 7 5047 ) B
Wacher 73 A =#f: normal-watcher. computed-watcher 1 render-watcher. 15— Vue

LAY data JET A —/ME R a, computed JET A —MHEJENE b, tHEETE b KL &
a, watcher BT IR IT A2 & a. EHMFRIBBHA —MEERIL A {atb}}. BT a KR
PRI, =%l Watcher 23 7 58 B AR #R4F -

(1) normal-watcher $4T watcher 35 - 45 & a [ IEWT SR %K.

(2) computed-watcher ¥4 b,

(3) render-watcher F#77E Jetdi{d ik X {{a+b}}.

35 HFEd

1. RPHEREM, DUTMRESRIER? ()

(a) 5B MELE computed HEIHH 5E X o

(b) TSR MRS A B ST, Vue HEZE SR HITH SR LR set B
(¢) T JEPETE watch EIH & o

(d) Bt MEBEERT, Vue HEZE R THELJE LR set BR%L.

2. AN L 2 I8 1 normal-watcher SRS T 85 2 CBRLIED

(a) data #5 (b) watch 3% 17

(¢) methods %15 (d) computed &5

3. DLF 2 test.html (1) & BACHE

<div id="app">
<p>{{getB() } }</p>
</div>

<script>
const vue=Vue.createlApp ({
data () {
return {a:10}

ty

computed: {
b(){
return this.a*10
}
by

methods: {

getB () {
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this.b=this.a*100
return this.b
}
}
}) .mount ('#app"')
</script>

TN E ARG ) test.html, 2> LIRSS HL? (236
(a) ML ESor{{getB()}}¥1{E /Ny 100
(b) ML E 2 x{{getB()}}IE 4 1000
(c) ML R {{getB()}}I{E N 10
(d) a5 BoRPAT “this.b=this.a*100"iE A k& AL 4 1R, FEREF N Write
operation failed: computed property "b" is readonly.

4. PLUF 2 example.html /) 3= ZACHS :

<div id="app">
<p>{{b}}</p>
</div>

<script>
const vue=Vue.createlApp ({
data () {
return {a:10,b:0}
by

watch:{
a(){
this.b=this.a*10
}
}
}) .mount ('#app"')
</script>

I 0 B 457 7] example.html, W T_E SRR {{b}HE AT AT (IR

(a) {{b}} (b) 100
(c) 1000 (d 0
5. X4 4 A example.html 71 watch & T a0 F &84
watch: {
a:{
handler () {

this.b=this.a*10
ty

immediate: true

}
}

T X A8 5 ) example.html, 5T EBR{{bIFMERA? (B
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(@) {{b}} (b) 100

(c) 1000 (@ 0

6. AL BRI, AR AN R TS A e A T S RV o AR R BT I S H
fE? (L)

(a) data &5 (b) methods 37

(¢) watch 177 (d) computed &I

FiRSZFEMINE: www.javathinker.net B #ERFE: javathinker.ke.qg.com QQ =] #f: 915851077



http://www.javathinker.net/

